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Ata da Sessão extraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazare - MT. da Sessâo
Legislativa da Segunda Legislatura lgalizrrla 1e dia vinte e oito de janeiro de dois mil
e oito, às 09:00 horas. tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré
-MT. com a presença dos vereadores Sr". Isidore Madelena Siqueira Daniel,
Presidente, Fábio Arruda Pereira - Vice Presidente, Joâo Teodoro Filho - l"
Secretário, Railda de Fátima Alves, ? Secretária, Regineldo Martins Det Colle
7*zito Moreira Neres, Silvio Jose Alves Maracaípe, estando ausente os vereadores
Ari Maraüo e Cerlos Rodrigues de Oliveira. Havendo nrimero legal de vereadores
deu-se, em nome de Deus, início à sessão. PEQUENO EXPEDIENTE. Depois de
cumprimentar todos os presentes, a presidante da mesa colocou a ata de n"2912007,
da Sessão extraordinária realizadz no dia 17 de dezembro de 2007, ORDEM DO
DIA: Foi feito à leitura da Mensagem e do hojeto de ki n'fi)l2{X)E de 18 de
Janeíro de 2008, que dispõe sobre autorização para confiatação de prestadores de
serniços, tal contra@ão de pessoas temporárias se faz necessário enquanto úo se

realiza concurso público paÍa o preenchimenúo para tais vagas. Nesse momento a
seúora vereadora Reilde de Fátime Alves pede prrafaz*r uma propostâ de emenda
modificativa ao anexo 0l e anexo 02. Foi colocado em votação o pedido de emenda,
e foi aprovado por unanimidade. O Sr. vereador Fábio Arrude Perdre pede para
fazer a proposta de emenda aditiva no utigo 4", acrescentando a Êase que os
professores contratados tenham o mesmo grau de formação dos licenciados. Foi
coloçado em votação e aprovado por unanimidade. A SI". Presidente Isidora
Medrlenr Siqueire Denie'l dD: O projeto de emenda jmto com o projeto de lei será

encamiúado ao poder executivo. Poi feito à leitura da proposta de emenda

modificativa n"001/2ü)E ertigo lo Íica modificado o anexo n"01 e o anexo no02 do
proJeto lei n"ü)l/2ü)E, sobre quadro de frmcionrírios a serem contnatados Íta zona
nnal e zona uÍbana. Nesse momento foi colocado em discussão. Fizeram paÍte da

discussão: O Sr. vereador Fibio Arruda Percin , o Sr. vereador João Teodoro
Filho e a Sf vereadora Reitde de Fátime Alves. Foi colocada a emenda em votação

e foi aprovado por 06 (seis) votos a 0l (um). Foi colocado o projeto n"ü)ll2ü)t em

votaçào que foi aprovado por unanimidade. Foi feito à leitura da mensagem do

Proleto de Lei n"N22ü)E de 22 de Janeiro de 2008. Que autoriza o pagamento de

abonos aos professores do ensino fundamental e da outras proüdencias. Foi colocado

em discussào, Fizeram pme óa discussâo: O Sr. vereador João Teodoro Filho, o Sr.

vereador Reginaldo Martins Det cone, o Sr. vereador Fábio Arruda Pereira e a

sI, vereadora Raitda de Fátime Alves. Após a discussão a pedido do sr. vereador

Silvio Jose Alves Maracaípe foi feito a leitura do enexo do projeto de lei

n 002DA08, foi colocado em voúaçâo e aprovado por 05 (Cinco) votos a favor e 02

(Dois). PALAVRA LI!'RE: A Sf. Presidente lsidore Madalena Siqueira Daniel

cr,nçnde a palawa ao Sr. vereador João Teodoro Filho que apos cumpnmenta
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todos se expressa dizendo: Sf presidente quando eu çhamo a atenção para nossa

responsabilidade, agora vou mostra aqui, o obono deve ser dado aos professores
dotados nos 600Á. o senhor Jose Luiz é tecnico administrativo educacional e recebe
pelos 40%, a seúora Roberta Marques e tecnica administrativa educacional e reçebe

na folha dos 40olo e está recebendo tambem o abono seúora presidente, é por isso
que chamo a responsabilidade se é na folha de 600/o é para ser pago para professores,
falasse quç politica tem acordo mas não e so em política em todos os setores está

tendo acordo, e também Maria das Graças ficou a Dona Maria que também é
secretária e esüi dotada na folha dos 40% do FLINDEB dos 40% e no entanto não é
professora, e quando o nobre colega Reginaldo cita das inegularidades ele como
vereador eu acho que e dé ante etico da paÍte dele fala que tem o eÍÍo e falar que vai
apóia o eÍro, o que nós deüúa-mos faznr já que tem o erro, é apura, é nâo aceita, não
é porque o A ou o B quer o úono que nôs vamos aprova e se nós nilo aprova nós

vamos perder votos perder campo político, é ter responsabilidade no que faz, se estií

errado estrí errado, se é reu irmão se é meu pai se e meu aliado ou meu adversário, se

está en*ado condena se está certo da os parabéns, eu bato duro na questiio da

ducação, porque também eshrdei em umâ escola fraca e nós temos hoje a condição
de termos uma das melhores escolas do país, porque o número de alunos é pequeno,

se agente diminuir em carga oraria até aumentar até aumentar salário nós podemos

fazsr se é a cãmara que autoriz4 não diz"er há outro lugar não fimciona só funciona
aqui em Nova Nuaré, diminua a c;aÍga desse professores e pague para eles o mesmo

salírio por 30 (Trinta) horas, e cotrrate mais professor e abra espaço, ver também que

os pÍofessores é uma classe não valorizada não so aqü em Nova Nazré mas em

todo nosso país, nós temos de sentar seohoÍa presidente e discutir a questão da

educação, o que está errado em nossa edgcação, porque no índice nós ficamos tiio
mal colocado, o problema é rc árca indigna rramos qualificar os professores da área

indima para nâo penalizr o da área urbana, se tem profe§soÍ que não cotsegue

render reúna com os s€us Colegas professores peça ajuda nm pâtâ o outro o que

devemos fazsr para muda, eu teúo dificúdade de gm aluno o qrp vÍrmos fazpr, é

responsabilidade da secretaria da educação, do prefeito de reunir de discutir o que

está acontecendo como está o andamento ü educação, hoje foi colocado um anuncio

na rua fiquei sabendo pela senhora presidente, que não começou as aulas porque a

câmara não aprovorl e verdade! Nào começou a§ aúa§ porque a câmaÍa nÀo votou o

projeto de contratação, mas a cârnara não votou o projdo de contrataçâo porque o

prJfeito e o secretario de educação não teve a hombridade de se reunir com os

vereadores, sentar, discutir como yamos sair dessa colocaçâo, como vamos deixar de

ser o penúltimo municipio na quatidade de ensino, os dados foram errados? Onde está

nossa falha, vamos tentÍú corrigir nossa falha, nâo e so ür aqui e querer o abono, a

çâmara aprovou o abono parabénS aprovou o abono, mas vamos discutir onde está o

problema, vamos tiftú essa imagem de ensino, fuá o ensino de Nova Nazaré e ruim,

Lm muitos professores na rua que vão dizer: hú... mas a menina do Julano ganhou
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reunião, chama a presidente do SINTEP, s conselho do FUNDEB, seçretario de

educação, prefeito, vereadores, todos aqueles representantes para discutir a questÍio

não so orçamentári4 mas a discussão da parte pedagógca da escola, proposta
pedagógica para discutír idéias, se não fica critico, sendo que ainda passando

informa@s mentirosas que agente ao ver ai são complicadas, esse tipo de
informaçâo em dizer que a câmara não estií trabalhando, realÍnente, temos 30 (Trinta)
üas de r@€sso, nós voltaremos no dia M e volto a dizer que nós vereadores estamos

todos a disposição, tanto para fazer reunião como pÍra discutir qualquer assunto do
municipio, tanto para reunir cm plenl,rio e vota também, basta um documento para

convocar em sessão extraordinária, o prefeíto não convocou até dia I5 porque estava

de recesso, mas do dia l5 se ele quisesse fazer uma sessão extraordinária ele poderia
ter feito, ou dia 15 ter apresentado essa proposta para discutir primeiro, se não desse

conta de discutir dia 15 discutiria dia 16, üa 18 faria a extraordinária e votav4 não
precisa fica quieto, fala dali fala por kíq e fofoca dali e derrepente chega para agente
vota, não precisa disso é so ter o diálsgs, e mde não esiá tendo das lideranças, enüio
cobro aqui do secretáÍio de educação e cobro do prefeito para nós termos mais

dirílogo para nos reunirmos, não so esta questiio orçamentária mas sim da parte

pedagógica que tem de ser discutida. A Sf. Presidente Isidora Madalena Siqueira
Daniel concede a palavra ao Sr. vereador Regimldo Mertire Del Colle que após

çr'mprimenta a todos s€ expressÍr dizendo: Em nome da seúora presidente gostaria

de pedir descutpas ao público aqui principalmente aos professmes poÍ ceÍtos avanços

que nós vereadores que Íts vezes nós vereadores com discussãa acaba afrontando o
raciocÍnio, a ideia a pessga ao Dosso lado, e gostaria de dizer ao s€úor§s professores

que vocês são formadores de opiniões, essa coisa que vocês tem que rnfi.igam muitos,

por que muitos? Porque vooês conseguem formar opiniões na cabeça de pess'oas, na

cabeça daqueles jovans porque o que se pensa hoje amanhã nâo vai pensar porque

eles já uão abrir a mente, infelizmente nó§ e§tamos em um município que não gasta

com a educação como deveria ser gA§to, bem disse o nobre senhor João apouco, isso

já vem a tempo, ele vive batendo nisso, agente defende de câ mas bate dali, mas

nunca deixamos de busca o dinheiro te cúa um seja ele quern for, até outro dia

agente estava conversando ele disse o segginte ontem na casa do senhor Sergo, nâo

aaianta o cidadâo tenta deixa só nas costas do vereador, inclusive eu ü de uma

pessoa dizendo assim: que o yereador ele que tem de colocar o cara lá, ele que tem

de solicttar, ele que tem de fiscalizar. Tern que toma atitude de cidadào, mas como

vereador, como pessoa se tiver atggma coisa errada como disse para ele, então se

você ver algumaioisa enaóaalio cidadâo roubando, você nâo tem o direito ou dever

de denuncú? Ele dísse: Nãol Vbcês foram eleiío pelo povo, vacês tem o direito. E

isso çomo vossa seúoria são formadores de opiniôes, isso quer diqer o que? Quer

dizer que nós vereadores simplesmente somos 1rÍna âncora do povo, aí entra esses

vereadores, entra prefeito, entra presidetrte ca1rya comandar o povo, porque o povo

esquece da sua responsabilidade, e a responsabilidade maior que é de fiscalizar sim,
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um premi, outro ganhou, oulro ganhou nars olimpíada\ de matemática. esse é um
ponto positivo, mrts o que fica negativo perante o nosso pais é a colocação no
hancking do país, MT foi o pior estado, Nova Nazaré o segundo pior município,
vamos sentar para discutir esse problema reunir com os professores. com os
diretores, tenta acha essa saída para tetrta sair desse causo, não é sentar aqui e discutir
não, hoje da impressão que quem sou o prefeito sou eu, que toda palawa é dirigida a
mim. mas o seúor nfu fez isso, o seúor não fez aqúlo, é responsabilidade o
executivo, cobro todos os dias, discordo com algumas coisas que fazem, são muitas
coisas, nós mas discutimos que ficamos de boa- mas d p66 o bem do município. eu
tenho responsabilidade no que faço, tenho minhas críticas e assumo, não estou em
campanha, não estou pedindo voto não, não e porque eu sou vereador que o cúoclo
vai chega em mim e dizer nâo, não voto mais, se não vota eu já estou eleito e vou
exercer minha função de vereador. A Sr'. Presidente Isidora Madalena Siqueira
Daniel concede a palavra ao SÍ. vereador Fábio Arruda Pereira que após
cumprimenta a todos se expressa dizendo: Concordo com algumas palarras que o
nobre colega João faloq quanto o projeto de contataçil,o de professores onde a
cfuiara primeiro, naquela reunião do conselho que até o vereador çitou ele tava
parcialmente no gúinete do prefeito onde deu um vendaval lá, eu estava na Barra
não participei dessa reunião, e posteriormente quando cheguei aqü ouü um ZUM
zuM zuM que a câmara tiúa reprovado por unanimidade a aprovação da

contratação dos professores, isso o ano passado, e agora an janeiro a reunião do
conselho do FLINDEB tornou toca no assutrto a quesülo e teve até rrms pessoâ Qu€
falou que a câmara reprovou por unanimidade o projeto de conúatação, e agora teve

outro anuncio dapúte do poder execúivo falando que as aulas irão começar mais na

frente porque a câmaÍa não aprovoq concordo com o nobre colega, realmente nâo

aprovou porque não enviou, nâo e só anviar esse projeto e§tou sabsndo dele aqui hoje

de manhq fiquei sabendo quÊ tltrhâ a sessão e:<traordinárria e que teria de vota um
proJeto, que pmzo quanto tempo nós temos para discutir? Questiio de distribuiçâo de

carga horári4 quantos professores que ús temo§ com licenciatura, com maglsterio?

O que está cursando curso superior, como está a escola, e acàmaÍa, estão todos aqui

disponíveis, eu acho que o mais dificil para chrmer aqú é o indio e o Carlos que

moram mais distante, o reslo estáo todos aqui, o secret'ário está aqui presente eu falo

direto a ele que nós estamos aqur a disposição para fazer reunião, hoje podena ser

uma p:!ra discutir isso aqui e não votar, está indo igual o nobre colega colocou, vai de

bandao porque se você for seguir tudo a risca não and4 é o caso do pais, o país mútas

das vezes a cântara dos d€putados qper seguir tudo a risca por isso que o pais não

anda., então da mesma forma somos nós, so que tem outros mecanismos para melhora

isso ai, não precisa chegar nesse causo aqui hoje ou vota ou não vota, tem outros

mecanismos sim, tem o diálogo, tem o diálogo entre as lideranças, não está havendo

esse diálogo, não estii tendo interesse, pior de nrdo é isso agente não vê o interesse de

senta, mande um oÍicio falando para aprova o projeto, mande um oÍicio para fazer a
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que é de observar, que é de cuida do palrimônio público, o

meu, não é dele, é de todos nós, se agente tiver uma
patrímônio público não é

consciência pequena e

infelizmente múto pequena que é o vereador que tem de fazer isso e não o povo,

infelízrnente nós cidadãos vamos fiçar aí sendo pisados. vamos ficar recebendo

coisinhes principalmente da classe poütica que não 5smss ninguém' por que não

somos ninguém? Porque o cidadão pode falar para você o político pode falar para

você, maq você não pode diriÚ a palarra para ele, mesmo que seja 6 vsldade- mas

ele começa e te cutucaÍ dali igUal agente está vendo muito acontecer por aqui. então

isso e prejudiciú prejudicial ao povo e não aos políticos, por que? Porque o nosso

nós estamos gaúando, nós estamos com ele denÍro do bolso, infelizmente o cidadão

acóa perecendo por isso, quando o nobre colega falou que eu estava votando o

projeto errado, de uma cerÍa manoira é errado por que? Porque nós não temos os

dados concretos, porque infelizmente a administração começou a pisar em cime de

todo cidadão inclusive dos vereadores, aí eu estou em conjunto com o elro, mas como

foi feito rrma CPI nessa casa aqui, que o nobÍe colep seúor João participou dessa

cPI ele abafou o caso, abafou o cÍlso sabe por que? Porque ele disse que a máquina a

pa - crregadeira esüá aqú no município, dizendo ele que a patrol que fez toda a

ierraplaoagem que foi pago quase R$100.000,00 (Cem mil r9{sJ tnfefryente do

bolso do Ciaraao niio fez o asfrlto, errado ou certo qu§m pode fala? Como lá Da casíl

do sr. sergio até estápresente aqui, faleiparao cidadão: você viu a fioquindÍazendo

aqailo alil O cidadão sirnplesmente ficou calado, por que? Porque ele üu mas não

tem coragem de fala, por que não tem coragem de fala? Porque senão acontece igUal

ao seúõr Marcos Scherer, a mando vai lá e abastece e sofre gm processo

administrativo , fu qrc nsm ouffos que quando começÍrm a lutar pelos seus direitos o

senhor prefeito chamâ no canto e fila nao tu contrato rrars, oomo ontem na porta de

minha casa pam um servidor falou que quem não estiver do lado dele'

rndependentementÊ contratado ou efetivo, nas políticas que vem, (isso 9u tenho prova

porque posso àlar) ele manda todo mundo púa ru4 entlio Vs' senhonas que são

io..aOores de opiniões, Vs- Senhorias sabem para que :-qlnho estamos

caminhando, pua o aúaritxismo para o militarismo, onde o cidadão amÍufttva a

cabeça do cidadão em um saco e jógava dento do riu com runa pedra amaÍrada no

pe, inÍelimtente nossa parte e porüuã não brigamos pelo nosso direto' e. vem e abafa

CO6O Í1çgnteceu ne§sa ca5a, então se eu errei! POr que eu errei? Porque a

ãa-.irt-rça, que mandou, já que o nobre colega apouco disse que administração

qú 
"o*i"ittta 

tudo que ot't'"t"udot"t não podem fazm '.tde 
por cau§a da emenda

ali, então nós erramos dessa forrna, mas errado ainda são os vereadores que

participaram dessa comissâo e deixaram haver navios' infelizmente nós povo não

!rAnu,,o, la para oobta, ainda bem que nós estávamos em segundo lugar, até estava

imaginando, oóa 
".t".o* 

no segundo lugar pior' ainda bem que tem um em nossa

frente, tem um em nossa frente, à'5o nâo somos o pior, nós temos de muda, mas esse

."á'ra" é os professores, é o modo de administra é o modo de agente fazçr a

t
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política pública e úo adianta de um ano para o orúo nós vamos muda, nós não
vamos muda, isso tem de ter planejamento futuro para que aconteça alguma coisa, e

não fica ai igual... agÉnte pede um documento não tem, pede outro não tem, entÍÍo
agente não sabe o que está acontecendo com o díúeiro, e depois vem culpa
professor, onde está a responsabilidade do seúor prefeito vem aqui e coloque a mão

na tribuna porque tem todo direíto de vir aqui, e explíca detalhe por detalhe onde foi
gasto na educação pra depois frla se estamos errado ou não. A Sf. Presidente

Isidora Madalena Siqueira Daníel concede a palawa a Sr". vereadora Railda de
Fátima Alves; que ryós cumprimenta a todos se expressa dizendo: Gostaia de fazpr

uso da palawa aqui pela manhã somente para dizer seúora presidente, não sei

porque meu nobre colega vereador João cismou, não sei se 02 (Duas) ou 03 (Três)

vezes que ele díz: A Railda está.fazendo política. Não estamos em época eleitoral
nobre coleg4 eu gostaria de duer o seguinte para V. Ex. desde que o seúor Pedro

assumiu a prefeítur4 o prefeito da base do seu partido, V. Ex. sabe muito bem todos

os vereadores dessa casa tetrtaram ajuda eu não frz diferente, tentei ajuda-lo mas

sempre o seúor prefeito me ratou com cinismo, vereador para ele acho que é

somente o vereador seúor João Teodoro, é o único que acho que é vereador para ele,

estou falando por mim, ou s€mpre fui tratada com cinismo, ouve uma época que

Nova Nazaré estava sendo denunciada com varias denuncias anônimas' teve um vez

que... algumas pessoas diretamente de Iá achavam que era eu, quero dizer-ao nobre

colega q-ue saiba nunca fiz nem uma ocorrência, agoÍa sim eu começei a fazer, mas

denúcias formais com o meu nome assinado em baixo, niio estou em neúum
momento fazendo polític4 quanto a aprovação desse abono aqú por que V. Ex. não

concordou com a presidente em retirar o projeto da paúa úé agente discutir se o

valor era esse ou se não era? A senhora presidente estava até disposta em retiraÍ o

projeto da pa.cítapra depois agente analisar se o rralor seria esse ou se não seria, V.

L*. Ai"r" que teria de ser votado, entito se está fazendo política é o senhor prefeito,

porque ele manda püa cáe quer que seja votada com urgência especial em cima da

Lo* s". analisar, entlio isso sim é politica, gostaria de dizer aqú para as pessoÍls

presentes quanto a proposta de emenda gue eu propôs aqui lessa manla eu sou

tot 
" 

u *ott r.çao do biólogo como eu já falei na hora da discussão do projeto,

porque o ano passado nós aprávamos a cafiÍata@o do biólogo, e não foi contratado

ãssabiólogo Jt"r" ,*, pessoa ki prestando seryço na secretaria de meio ambiente e

úr-o síque lotado como chefe de relações púbticas no gabinete do prefeito, então

continua lá como chefe do gabinete, e auxiliares de servigos gerais, está pedindo 10

(Dez) contrataçÕes, eu acho que dois e suficiente, não quero mtrometer na

administração do Prefeito, ma. o ano passado enquanto o lotacionograrna e§tava nesta

çasa para ser votado, havira 4trcla esPeculaÉo na rua não fazia concurso Público

porque o lotacionogrema oâo tiúa aprovado pelos vereadores, quando os

aprovou o lotacionograma contutua a me§ma ool§a não faz conçurso não sel porq

parece piada enquanto tem uma cor§a que possa1oga em cima do poder legislatrvo
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a culpa fica em cima do pode legislúivo, aí quando sana aquele Broblema que eles

estão falando que eles estão se desculpando ai úo sai com nada, precisamos senta.
conversar, toma outros Íumos porque da mmeira que vai ta dificil, o poder executivo
está muíto desorganizado,, temos aí aggra a construção desse colégio estadual, estava
comentando agora apoucc, na secretaria que na próxima sessão estarei solicitando um
comíssão fiscalizadora para esüí acompanh4lds a aquisição de todos o materiais que

irão entra- porque nós podemos abú o olho gue ai vai roúar para fazer política nesse

ano. A Sf. Presidente Isidora Madalena Siqueíra Daniel se expressa dizendo: O
que eu gostaria de acrescentar aos presentes aqü dessa casa é a respeito desse

projetos que chegaram aqui nesta cÍsa, porque saiu no carro de anuncio no dia 25 que

as aulas so iria reiniciar posteriormente porque esta casa não haüa aprovado o
projeto, mÍls como nós iríamos aprovar o projeto se ele não estava na casa? Ou
mesmo que estivesse, se nós est mos em época de recesso, nós precisaríamos da

colocação do poder executivo para tal, foi protocolado nesta §asa tatrto o projeto dos

professores quânto o abono dia 2410112008 as 12:35 horas, porém 25 minutos antes

de ter minar o üabalho, no día 25 o cÍuro de aorfurcios já estava anunciando sobre a

não contratação dos professores responsabilizando esta casa, no dia 25 as 13:00 horas

já fechando foi quando chegou oficio do execúivo pedindo convocação dos

vereadores piua que fizesse uma sessão extraordinária na ôúa de hoje, só quero

esclareceÍ aos setrhores professores e pais que não é negligencia dessa casa de vocês

não sereÍn contratados, e sim foi runa falha muito grande do poder execÚivo por não

ter enviado a esta çasa antes esse projeto, e tambem queria cobra do secretario de

educação por esse anúncio que veio a manchar essa casa, coisas que não temos

responsabilidades algumas e sim se tem alguma responsabilidade é o poder

executivo. ENCERRAMENTO: A SÉ. Presidente Isidore Madalena siqueira
Daniel agradeceu a pres€nça de todos € oonvocou outra Ordiniíri4 pÜa o dia 07 de

fevereiro de 2008, à hora regimental. Dosta para con§taÍ, eu, João Teodoro Filho,

primeiro secretário, lawei a presetste ata, que, de acordo com o Regimento Interno,

sera considerada aprovada e assinada pelos demais vereadores. Agndeceu a presença

de todos e convocou outra ordiníri4püa o dia 18 de fevereiro de 2ü)8, à hora

regimental. Desta para constar, eu, Joâo Teodoro Filho, primeiro secretário, lavrei a

pÃ*t" ata, que, àe acordo com o Regimalo Interno, será considerada aprovada e

assinada pelos demais vereadores.

João Teodoro Filho - lo secretário

Isidora Madaleaa Siqueira Daniel - presidente
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Fárbio Amrda Pereira - vice-presidente

Railda de Fátima Alves -2 srr,retárja

sil ves Maracaípe

Neres

Del Colle

NÃOCOMPARECEU
Carlos Rodrigues de Oliveira

NÃOCO}DARECEU
Ari Maraiho
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